
 
 

 

 

Παρασκευή 12 Μαρτίου 2021 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς τον κο Υπουργό Υγείας 

 

 

 

Θέμα: Έξαρση κρουσμάτων στη βιομηχανική ζώνη Λαυρίου. 

 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

 Όπως ενημερωνόμαστε από δημόσια ανακοίνωση του «Εργατικού Κέντρου 

Λαυρίου – Ανατολικής Αττικής», τις τελευταίες ώρες και ημέρες, αυξάνονται 

δραματικά τα κρούσματα στις βιομηχανίες της ευρύτερης περιοχής, μετά τις 

εγκληματικές ευθύνες κυβέρνησης και εργοδοσίας, που αφήνουν απροστάτευτους τους 

εργαζόμενους, ώστε να μην επηρεαστεί η κερδοφορία των επιχειρήσεων. 

Μάλιστα, όπως αναδεικνύεται από τους εργαζόμενους, μερικές από τις βασικές 

αιτίες που έχουν μετατρέψει τους χώρους δουλειάς, σε υγειονομικές βόμβες είναι οι 

εξής: 

 

 Η απόκρυψη κρουσμάτων ώστε να μην σταματήσει η βιομηχανική παραγωγή. 

 

 Το άλλοθι της πλασματικής ενημέρωσης του ΕΟΔΥ. 

 

 Το γεγονός του ότι η κάλυψη κενών σε βάρδιες που παρουσιάζονται εξαιτίας 

ύπαρξης κρουσμάτων, καλύπτονται με εξαντλητικά 12ωρα και με μεταφορά 

εργαζομένων από άλλα τμήματα, με αποτέλεσμα να υπάρχει μεγαλύτερη 

διασπορά του ιού. 

 

 

 Η ανυπαρξία μέσων ατομικής προστασίας και τακτικών tests ανίχνευσης. 

 

 Το πενιχρό επίδομα που δίνεται σε όσους ασθενείς οι οποίοι θα έπρεπε να 
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μπαίνουν σε καραντίνα, ωθώντας πολλούς να δουλεύουν ακόμα και με κάποια 

συμπτώματα, ελπίζοντας ότι είτε είναι ασυμπτωματικοί είτε δεν είναι φορείς 

του ιού. 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 

 Τι απαντάτε στις καταγγελίες, αναφορικά με την συγκεκριμένη κατάσταση που 

περιγράφει το «Εργατικό Κέντρο Λαυρίου – Ανατολικής Αττικής»; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο σε δημιουργία συνθηκών σταθερού κέντρου 

ελέγχου στις εισόδους των βιομηχανικών Πάρκων; 

 

 Θα υπάρξει υποχρεωτική ένταξη των βιομηχανιών, στο πρόγραμμα για έλεγχο 

όλων των εργαζομένων, τουλάχιστον δύο φορές το μήνα; 

 

 Θα υπάρξει κάλυψη στο 100%, του μισθού και των ενσήμων, από το κράτος 

και την εργοδοσία, στους ασθενείς και σε όλους όσοι μπαίνουν σε συνθήκες 

καραντίνας; 

 

 

 

 

                                 Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

 

        Μαρία Απατζίδη, 

                       Βουλευτής Ανατολικής Αττικής 

                  ΜέΡΑ25 
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